
В Игарке местный житель подозревается в применении насилия к сотруднику полиции

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя Игарки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

По предварительной версии следствия, 19 февраля 2016 года 23-летний житель города Игарки в состоянии алкогольного опьянения, находясь на улице, учинил драку с прохожим. Его действия были пресечены сотрудниками полиции, которые доставили его для дальнейшего разбирательства в отделение, где подозреваемый оказал полицейскому сопротивление, причинив телесные повреждения.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1019316>